

本届美网开打前,彭帅曾开玩笑说,李娜的缺阵让她得到了更多的关注。但是现在,彭帅完全不必再做没有太阳才能被别人看到的星星。北京时间昨天,2:0完胜萨法洛娃后,彭帅闯入了美网女单的八强,这也刷新了她职业生涯的最佳纪录。



开场哨

彭帅2:0完胜萨法洛娃,职业生涯首次杀入大满贯八强

帅到家了

发挥真帅,连克高手

萨法洛娃,本届美网的14号种子,在和彭帅此前的交手中以四连胜占据绝对上风。但是,4号种子拉德万斯卡都成为了拍下败将,彭帅现在有种“见神杀神,见鬼杀鬼”的霸气。这不,在和萨法洛娃的这场比赛里,彭帅始终牢牢占据着主动。9个ACE球,100%的破发率,80%的一发成功率都显示了她火热的手感。更重要的是,彭帅现在的失误很少,全

场7个非受迫性失误只是对手的三分之一,这都是她笑到最后的保障。

6:3,6:4,从比分就可以看出,彭帅的这场胜利并未费太多周折。“我今天的发球方面做得很好……我一直跟自己说,千万不能手软,一定要把比赛拿下来”,走下赛场彭帅连用好几个“特别开心”,来形容自己圆梦后的兴奋,“我都蹦起来了,以前可不这样”。

心态真帅,自信满满

彭帅有理由“高兴得蹦起来”,因为这是她第六次向大满贯八强发起冲击。在经历了一次次失败之后,她终于在28岁完成了突破。“我想没有那么几次失利,我不会有今天的胜利。以前打16进8的比赛,我输给的都是非常优秀的选手。可能也会出现过机会,但我都没有抓住。今天打的时候,那几次经历给了我启发,我今天更敢打一些,发挥得更正常一些,让自己也更有冲劲去赢。”

失败的历练,让彭帅在心

态上获得了一种平衡——既有“我不怕谁”的笃定和自信,也有顺其自然的安然。这反映到了赛场上,就变成了一种关键时刻的沉静。从昨天的比赛不难看出,无论是对对手加压时机的把握,还是对关键分的捕捉,彭帅都拿捏得恰到好处。

众所周知,彭帅是个有些感性的女孩,赛后泪洒发布会的场景时常发生。能让这个看似纤弱的女孩,变得异常强大,这得归功于她与马伟开团队的“第二次握手”。之前因为马伟

开教练忙于其他事务,彭帅的教练频繁更换,但都效果不佳。而今,马伟开重新掌管彭帅,让后者有了一颗定心丸。

彭帅说:“上半年,我也有不小的波动。我想也是因为这些波动,让我在一些想法和心态上有了更多的改变。我觉得现在跟马伟开的合作更加稳定,我们彼此更加了解。尤其是每次当我有困难时,马伟开总是向我伸出援手。”找到了精神支柱的彭帅,才有了本届美网的美丽蜕变。

前途真帅,神奇继续

客观地说,彭帅此次的签表从一定程度上帮了忙。在啃下拉德万斯卡这块硬骨头后,她所在的四分之一区变得更加开放。而昨天,由于瑞士选手本西奇爆冷战胜名将扬科维奇后,彭帅冲向四强的希望又增加了几分。

摆在彭帅和本西奇面前的处境是相似的——这都是她们的第一次八强之旅。所不同的是,久经沙场的彭帅算是经验丰富,而年仅17岁的本西奇则拥有初生牛犊的锐气。与之相遇,彭帅更多的是要准备好打一场“心理战”。

特约记者 吴吉



彭帅打了一场完美的比赛

声音

客场变主场 彭帅很惊讶

在赛后的新闻发布会上,彭帅表示,很惊讶现场来了这么多的华人观众为自己加油。事实上,战胜萨法洛娃后,彭帅一直留在场内,耐心地给每一位中国球迷签名,她也感谢了在场的所有球迷:“很意外,今天现场来了那么多中国球迷,我的体能教练也很惊讶地告诉我,你今天打球就像在中国打球一样。赛后我发了一条微博,虽然我知道国内可能还很早,但是在很短的时间里,我就收到了很多的回应,非常美妙的感觉。”

综合

链接

中央球场顶棚还需等三年

昨天,雨水成了美网赛场上的小插曲,虽然对赛程影响不大,但相比往年备受各界指责的中央球场没有顶棚一事,美国网协在今年遇到雨水天气时可有底气多了,毕竟新一轮的比列筒金国家网球中心的改造计划已经在去年出炉,阿瑟阿什球场将会在2017年拥有可伸缩的活动顶棚。

虽然这只是今年美网首次因雨水原因暂停比赛,但翻看过往几年的赛会记录,美网的男单决赛已经连续5年受雨天的影响。虽然美国网协早在2003年就有计划开始加盖顶棚,但上亿美元的经费,加上阿瑟阿什身为全球最大网球

场的客观条件,让加盖顶棚一事一拖再拖。

直到4年前,罗塞蒂建筑公司提出相应的顶棚解决计划,才让美国网协痛下决心。根据美国媒体的报道,罗塞蒂建筑公司在使用计算机进行设计后,决定使用轻质高科技材料减轻顶棚的重量,毕竟阿瑟阿什的地基只能承受5000吨建材的重量。如果工程能在2017年顺利完工,美网将成为四大满贯中第三个拥有活动顶棚的赛事。而美国网协的官员更是表示,阿瑟阿什的顶棚关闭只需要7-8分钟,也将超过澳网和温网的中央球场的顶棚伸缩时间。

综合

梦十一队又大胜

昨天,2014年男篮世界杯小组赛迎来了上届世锦赛(世界杯前身)冠、亚军之间的对决,卫冕冠军美国男篮以98:77大胜土耳其,取得两连胜。法里埃德得到全场最高的22分,安东尼·戴维斯贡献19分,哈登拿下14分和7次助攻。

4年前的世锦赛决赛,美国男篮以81:64击败身为东道主的土耳其。尽管土耳其目前阵容中还有8位球员参加过上届比赛,但两位大将特科格鲁和伊利亚索瓦已不在阵中,球队实力受到影响。不过,梦十一队在半场结束时仍以35:40落后。下半场,强大的他们才找回了熟悉的快速反击。“上半场我们准备得不够充分,如果我们想夺冠,这是万万不可的,”戴维斯说。

据新华社

国足沈阳再集训

昨天,刚刚结束中超联赛的国脚们,马不停蹄地从各赛区奔赴沈阳,准备为期9天的飞行集训。在此期间,国足将在鞍山和哈尔滨与科威特、约旦进行两场友谊赛。而在本期集训名单中,江苏舜天有孙可、任航、吴曦三人入选。

佩兰上任之后,最重要的赛事就是明年1月份在澳大利亚进行的亚洲杯决赛圈的比赛,而国足也需要在近一段时间的友谊赛以及亚洲杯上赚取积分,力争在明年的世界杯预选赛分组时拥有一个好签位。昨天,即将在10月份当爸爸的孙可告诉记者,“国家队的比赛非常重要,如果在近几场比赛中有进球,我会献给即将出生的宝宝。”

现代快报记者 程玲林

法尔考加盟曼联

昨天的欧洲夏季转会截止日果然“精彩”。一天之前,哥伦比亚前锋法尔考还是非常接近加盟曼城或者阿森纳,没想到最终却是另一家英超球队曼联成为了“老虎”的新东家。

据媒体报道,曼联俱乐部并没有直接支付转会费买断法尔考的全部所有权,最终的加盟方案还是先租后买。据悉,法尔考一个赛季的租金为600万英镑,加上20万英镑的周薪,曼联实际将为这部“进球机器”花费1600万英镑。另外,曼联和摩纳哥还就下赛季买断法尔考的优先权达成了协议,租借合同中包含5500万欧元的买断条款,但前提是曼联能获得下赛季的欧冠资格。

俞炯

“钱宝”大胜皇马

昨晨的西甲联赛,皇马首次身穿十分扎眼的粉红色客场球衣,结果在领先两球的大好形势下连失4球,被皇家社会4:2逆转。

双方昨晨的球衣都让人眼睛一亮,皇马是一袭粉红色球衣,而皇家社会球衣胸口两个中文字“钱宝”异常显眼。值得一提的是,根据《转会市场》的统计数据,皇马全队身价达到惊人的6.59亿欧元,而皇家社会所有球员都不及J罗一人的身价。即使如此,皇家社会在0:2落后的不利形势下并没有放弃,最终连进4球,完成大逆转。

现代快报记者 程玲林